
                                 Včelná dne 23. 12. 2025 

Jihočeský kraj  

U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice  

IČO 70890650 

Oddělení rozpočtu a financování 

Ing. Petra Prantlová 

 

Věc: Zdůvodnění nedodržení termínu podání Závěrečné zprávy 

Název akce: Víceúčelové hřiště Tikalova, Včelná 

Výše uvedený projekt (akce) je podpořen z Krajského investičního fondu, číslo smlouvy 

SDO/OEKO/912/23. 

Jako statutární zástupce obce Včelná si Vám tímto dovoluji sdělit, že z níže podrobně 

popsaných administrativních důvodů, jsme nebyli schopni dodržet řádný termín pro 

podání Závěrečné zprávy k akci s názvem "Víceúčelové hřiště Tikalova, Včelná“. 

Před vlastní výstavbou i v jejím průběhu, jsme museli řešit spoustu překážek, kvůli 

jednomu nespokojenému sousedovi, kdy nám nejdříve bylo zastaveno jedno stavební 

povolení (na část „skatepark“) a museli jsme výstavbu na několik měsíců přerušit. Poté 

nám stavební povolení bylo znovu vydáno, a to celé se to opakovalo ještě jednou. Stále 

se nám tak prodlužoval termín dokončení výstavby, jehož konečné prodloužení  

do 31. 12. 2025 bylo řešeno uzavřením Dodatku č. 4 ke smlouvě o poskytnutí dotace ze 

dne   19. 9. 2024. Dosud proběhly rovněž i dva správní soudy a skatepark, který je sice již 

od 30. 4. 2025 řádně vybudovaný, není možné k dnešnímu dni zkolaudovat. Stále čekáme 

na stanovisko Jihočeského kraje k poslední správní žalobě. A právě tímto druhým 

kolaudačním rozhodnutím jsme chtěli podpořenou akci zdárně ukončit a následně 

předložit Závěrečnou zprávu o vyúčtování dotace. 

Bohužel se tak nestalo a jelikož jsme chtěli dodržet termín ukončení akce uvedený v 

Dodatku č. 4 ke smlouvě o poskytnutí dotace (tj. do 31. 12. 2025), předkládáme 

Závěrečnou zprávu o vyúčtování dotace se zpožděním nyní, pouze s jedním vydaným 

kolaudačním rozhodnutím. 

Celá výstavba sportovního areálu byla kompletně zrealizována, tj. financování akce je k 

dnešnímu dni ukončeno, dotace je řádně proinvestována do 31. 3. 2024 (v souladu s 

Dodatkem č. 3 ke smlouvě o poskytnutí dotace), dodržen byl rovněž maximální 

procentuální podíl Jihočeského kraje na celkovém rozpočtu akce.  

 

 

Děkuji za pochopení a jsem s pozdravem 

Miroslava Stránská, starostka obce Včelná 
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